社会主义核心价值观基本内容 平等

2016年4月 15 日 星期五 丙申年三月初九 总第5879期 今日16版

与您同心 与您同行



气温 16 - 21

瑞安市气象台发布

市民热线 6688 6688

## 我省今起进入汛期

# 我市秣马厉兵开启 防汛模式

本报讯(记者 陈成成 通讯员 张 维茜)每年的4月15日,是我省的"防 汛防台目"。从今日起,我省正式进 入为期6个月的汛期,同时这也意味 着我市将开始新一轮紧张、忙碌的防 汛防台工作。市防汛防台抗旱指挥 部秣马厉兵,早安排早部署,全力确 保今年安全度汛。

根据气象水文预测分析,开始于 2014年9月的厄尔尼诺事件已经成 为 1951 年有观测记录以来持续时间 最长、强度最大的一次厄尔尼诺事 件。受此影响,今年气象形势严峻, 汛期长江中下游地区发生大洪水的 可能性很大,我市近段时间持续出现 降雨,防汛防台形势严峻,无疑给今 年防汛工作增加了难度和压力。

面对严峻的防汛形势,我市形成 '防汛工作早安排、早检查、早落 实,自始至终不懈怠"的常态工作机 制,并在预防、准备上下足功夫。早 在年初,全市各个乡镇、街道开展了 汛前安全自查工作。3月4日至15 日,市防指、市水利局组织11个防汛

检查组 检查各乡镇 街道防汛抗旱 责任落实、预案编制、防汛物资储备 和防汛抢险队伍建设,检查水利工程 和重点防汛部位是否存在隐患等情 况。针对防汛检查情况,及时做好整 理,列出"隐患清单",下达通知,要求 各乡镇、街道分阶段限时整改,确保 不将问题带入主汛期。

截至昨日,全市23个乡镇街道 已落实修编(新编)防汛预案,30座 水库编制了控运计划,在建重点工程 均编制了度汛应急预案;明确了 2016年水库山塘安全管理责任人、 配套水库为小型水库的水电站防汛 安全责任人、基层防汛防台体系责任 人和小流域山洪灾害预警责任人等 各类责任人,并发文和在媒体上进行 公布;落实经费,采购防汛物资完善 县级和乡镇级防汛物资储备;已储备 编织袋12万条、土工布1.7万平方 米、麻袋1.8万条、救生衣2055件、救 生圈880件、应急灯1000件、安全帽 1859只、水泵107台、应急发电设备 38台、抛投器冲锋舟18艘;组建防汛 巡查队、抢险队、预备队16支,共有 人员1000多人。同时,进一步推进 防汛防台体系建设,不断完善水雨情 自动测报系统、视频会商系统、防汛 预警信息平台、防汛信息群发系统、 小流域山洪灾害预警系统。

据了解,市防指将组织汛期督查 组分赴各地进行巡查,督促各地各有 关部门把防汛防台工作真正落到实 处,强调各地做好24小时值班工作, 扎实做好防汛备汛工作,筑牢安全度 汛保护网。

### 塘下镇从票子、面子、里子 促村干部坐班制落到实处

## 上班上演 空城计 村干部被通报批评

本报讯(记者 林翔翔 通讯员 金碧)4月11日上午,塘下镇召开专 题会议,约谈批评未落实村干部坐 班制的行政村。日前,该镇纪委深 入开展正风肃纪巡查行动,深化"为 官不正、为官不为、为官乱为"专项 整治,此次督查的对象是最贴近群 众的村干部。

村干部坐班制是解决村民"最 后一公里"问题最便捷、直接、有效 的举措,但在实际运行过程中,仍然 存在"不严不实"的问题,如坐班不 经常,服务不主动,机制不健全等。

从上马村等18个行政村的督 查情况看,上马、前桥、前北、新前、 官进、官渎、新坊、凰湾、鲍二、鲍三 等10个村坐班情况良好。但也有 少数村未按规定公示村干部坐班值 班表和联系方式,唱起"空城计",存 在无人值班、脱岗离岗或值班期间 办私事等现象。

对问题严重的上戴、前进、后朱、

鲍一等4个行政村,塘下镇给予通报 批评处理,并责令村党支部书记于近 期召开村干部会议,认真组织学习市 级文件,制定并落实好整改措施,从 制度和思想方面,让村干部从"里子" 端正工作态度,强化服务意识;对擅 自脱岗离岗的14名村干部,给予通 报批评,让村干部"面子"挂不住,以 此牢记为群众办事的理念。

塘下镇纪委到村督查已不是新 鲜事,但是对村干部坐班情况开展专 项督查尚是首次。接下来,该镇纪委 把"严格落实村干部坐班值班管理制 度"纳入塘下2016年农村基层作风 巡查工作的重要内容,在辖区行政村 中开展"地毯式"督查,"板起脸"执 纪。严格将村干部坐班制与工资直 接挂钩,村干部一次被查处缺勤按5 倍计算,并扣发他们基本报酬,从"票 子"上动真格,进一步加强村干部的 日常管理,切实转变村干部工作作 风,确保"门敞开、人常在、事好办"。



一期二期工程接近尾声 三期四期今年年底和明年9月完工 塘下截污纳管工程进展顺利

今日塘下 7版

## 北京外国语大学瑞安附校昨揭牌

#### 学子们在家门口就可上 北京名校



本报讯(通讯员 王法焕 记者 金晓锋/文 庄颖昶/图)昨日上午, 北京外国语大学瑞安附属学校举行 揭牌仪式,这也标志着我市及周边 的学子们今后在家门口就能上"北 京名校",享受优质的教育资源。副 市长郑海洁为学校揭牌。

近年来,我市基础教育质量位 居温州市前列,但由于优质高中资 源不足。为此,市委市政府加大办 学力度,上月中旬,市政府与北外、 安阳高中三方代表签订办学协议, 开办北京外国语大学瑞安附属学 校,以满足人民群众对优质高中教 育资源的需求。

据介绍,安阳高中将依托北京 外国语大学优质的教育资源,打造 一所具有大学视角、国际视野、特色 鲜明的全日制精品学校。北京外国 语大学与安阳高中建立合作办学章 程,实行学校董事会领导下的校长 负责制,在北外瑞安附校全面实施 "管办分离"的现代学校管理制度。 北京外国语大学委派北外校长助 理、全国知名的基础教育专家林卫 民到北外瑞安附校任校长,组建教 学和管理团队,负责办学等。

北外瑞安附校位于安阳新区, 校园占地105亩,建筑面积6万平 方米。现设有初中部、高中部,学生 2700多人,专任教师180余人。其 中,特级教师、高级教师30多人,著 名物理特级教师、全国五一劳动奖 章获得者郑青岳等专家担任首席教 师。今年该校将招收高一6个班 288人,其中"北外实验班"两个班 80人,这是学校为吸纳优质教育资 源,进一步助力学校英语特色品牌 建设,与北京外国语大学达成的深 度合作。实验班学生三年学费全 免,并配备最优秀的师资,使优秀的 学生成长为更加卓越的人才。

林卫民表示,北外瑞安附校从 严格意义上讲是一所新创办的老学 校,今后最大的特色就是基于一般 中小学共同基础上的外语特色教 育。他们在引进先进管理和教育团 队的同时,将添设外语的小班化教 学,还会引进非通用语课程,让每个 从这里毕业的学生都能讲一口流利 纯正的外语。同时,在课程设置和 教学上,将沿用北京外国语大学和 北京附校的先进做法,在课程结构 上将更突出基础性、多元性,充分挖 掘学生的潜力和关注学生的个性成

据悉,北京外国语大学由教育 部直属,位列国家首批"211工程", 入选"985工程优势学科创新平 台"、"2011计划",是中国外语类高 等院校中历史悠久、教授语种最多 办学层次齐全的全国重点大学,享 有"共和国外交官摇篮"的美誉。

责任编辑 李群

编辑 林翔翔 新闻热线 13958846666 电子邮箱 rarbbj@126.com

瑞安农商银行ETC免费办理中 免安装费 赠送价值 175元 ETC设备



20 亿信贷普惠大行动

送贷上门 等您预约

(中) 中国银行瑞安市支行 中行"消费通"

信用卡分期付款业务 受理流程更简便 付款期数更灵活 分期手续费更优惠

详询瑞安中行各营业网点

6 华夏银行

新客户理财 5万元起 57天(限购30万) 预期年化收益率 4.4% (額度有限 售完即止) 理财非存款 产品有风险 投资须谨慎

158日本 分类厂

小分类 大市场 今日接稿 明日见报

刊登热线:65917777

**移岛日本 旗下产业** 锋线快印 FENGXIAN KUAIYIN 电话 6688 8081





详询66816260 ≥ 瑞安农商银行